

# KIRVAJ U NERMIDU

joi, 11 august 2022

Blagdan Svetog Jakova, zaštitnika mjesta, proslavljen je u Nermi u na veli anstven na in. Drugi po redu karaevski kirvaj održan je 25. srpnja u Nermi u, na dan kada Katoli ka Crkva slavi blagdan Svetog Jakova (starijeg), jednog od dvanaestorice Isusovih apostola i 26. srpnja, na dan Svete Ane i Svetog Joakima, roditelji Blažene Djevice Marije.

Sveti Jakov dan je kada u Nermi u svaka ku a ima otvorena vrata, jer na kirvaj se ne zove, a svi koji do u dobro su od ekani jer slaviti kirvaj blagoslov je za cijelu ku u. A zna se da su Nermi ani najbolji doma ini. Tko god do e u nermi ansku ku u ne e iza i ni gladan, ni žedan. Stoga, prvom prilikom, i ako vas pozovu, odite na kirvaj.

Središnji doga aj kirvaja bila je Sveta misa u mjesnoj crkvi, u prisustvu velikog broja vjernika, koju je s po etkom od 12,00 sati predvodio vele asni Patašan ure , župnik Lupa ke župe. Svetoj misi su koncelebrirali sve enici hrvatske nacionalnosti iz višnje župa temišvarske biskupije, vl . Petar Rebedžila, vl . Patašan ure , vl . Milja Sima, vl . Draghia Novica, vl . Milan Sima i Mu iu Petru, župnik iz F geta.

Draga djeco, draga bra a i sestre, slavimo danas svi zajedno blagdan Svetoga Jakova apostola, zaštitnika mjesne crkve. Pogotovo za vas, dragi vjernici iz Nermi a, uz blagdan Uskrsnu a, Boži a i Duhova, ovo je najve i blagdan, jer su vaši stari izabrali upravo svetoga Jakova kao zaštitnika ne samo ove crkve, nego i kao zaštitnika cijeloga sela. Zagovor Svetoga Jakova branio je i o uvao vas. Sveti Jakov apostol u i nas da naša vjera bude jasna, ista i uvijek neka traži Gospodina Boga. I tu nam umirovljeni papa Benedikt XVI kaže da punoljetna i zrela vjera je ona koja je najdublje ukorijenjena u prijateljstvu s Isusom Kristom. Neka se i mi sami raspitamo u kakvoj povezanosti smo s Isusom! Sveta crkva traži od svakoga od nas da bude zreo kranin, kranin koji se hrani molitvom i prijateljstvom s Isusom Kristom, rije i su ravnatelja temišvarske biskupske kancelarije Mikole Lauša za vrijeme propovijedi.

Za kirvajsko veselje održano u centru sela, ispred Osnovne škole, pobrinula se formacija Milana Todora "Ži ka Bend" zajedno s poznatim pjeva ima Ana Be a, R zvan Timi i Goran Cveje, a trokove za formaciju je pokrilo Zajedništvo Hrvata, koji ina e pla a muziku za kirvaje u svim karaevskim mjestima. Lina Tincul